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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE FEVEREIRO DE 2025

Aos treze dias do mês de fevereiro de 2025, às 14H00 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho
Carcerário  de  Joinville  –  CCJ,  na  sede,  rua Dr.  Plácido  Olímpio  de Oliveira,  660 – Bucarein.  1º
ASSUNTO:  Acolhida –  Realizado  pelo  presidente  que  faz  as  apresentações  dos  convidados  e
visitantes:  Juiz de Direito da VEP, Dr. Guilherme Augusto Portela de Gouvea, o assessor Jurídico -
TJSC, Jean André Marx, Paula Themis Martins Andrade chefe do Cartório-VEP, Defensor Publico
Fabio  de  Castro  Thomazini  e  as  estagiárias  Bruna  Caratchuk,  Eduarda  Machado  da  DPE/SC.
ASSUNTO: Visita do Juiz de Direito, Dr. Guilherme Augusto Portela de Gouvea – O Juiz de Direito,
Dr.  Guilherme  Augusto  Portela  de  Gouvea,  novo  titular  da  Vara  de  Execuções  Penais  (VEP),
participou da reunião ordinária do conselho e acompanhou as demandas pautadas como o relato da
última visita  de inspeção realizada  no Presídio Regional  de Joinville  (PRJ) e  o funcionamento  do
Conselho. Foi ressaltada a importância do Conselho que é um órgão da Execução Penal que facilita a
interlocução com toda a comunidade carcerária, familiares e a direção das três unidades carceraria de
Joinville (PRJ, PIJ e PFJ). A reunião visou o aprimoramento dos projetos realizado pelo CCJ  e o
compromisso de trabalhos conjuntos em prol do sistema carcerário de Joinville. A superlotação, Casa
de visita, interdição, falta de agua, alimentação, ventiladores e  medidas alternativas.   3º ASSUNTO:
Aprovação  da  Ata  de  novembro  2024   –  Nenhuma  manifestação  dos  presentes,  ata  aprovada. 4º
ASSUNTO:   Aprovação  da  Paut      a  de  fevereiro       –  Aprovada.  5º  ASSUNTO:  Correspondências
recebidas: Em 18/11 de Larissa Dalpiva de Joaçaba audiência com preso(encaminhado as informações)
;  em  21/11  MJ/Coordenação  Nacional  de  Atenção  ao  Egresso  –  SENAPPEN,  convite  Encontro
Regionalizado  Política  Nacional  de  Atenção  à  Pessoa  Egressa  do  Sistema  Prisional  -  Região  Sul
(Convite. Encontro Regionalizado Política Nacional de Atenção à Pessoa Egressa do Sistema Prisional
- Região Sul);  em  22/11 COATE SENAPPEN  Convite  Encontro Regionalizado Sul -  Estado Sede
Parana; em  03/12 do  Coordenador de Administração Penal-PRJ, solicitação de ventiladores para cada
pátio, total 10 ventiladores, modelos industriais, com pás de plástico de 60 ou 70 cm; em 22/11 do 3º
Oficio  Criminal  de  Presidente  Prudente,  sobre  alvará  de  soltura;  Em  26/11  Pastoral  Carcerária,
medicamentos  para interno;  em 19/12 da VEP,  sobre prestação de contas  Projetos;   Em 19/12 do
Conselho estadual de DH, da DPE e do MPSC, acusação do recebimento da Nota de Superlotação; em
10/01 do GMF, recebimento do Nota de Superlotação; em 14/01 da UBS do PRJ, apoio jurídico para
interno; 24/01da Provin Assessoria sobre laudo da saúde do trabalhador;  em 31/01 do Instituto Federal
Catarinense, sobre a indicação dos representantes no CCJ; em 02/02 de Mayara Alves sobre doações de
livros;  em  07/02  da  Secretária  Adjunta  de  Estado  de  Justiça  e  Reintegração  Social  Ofício  n.°
236/2025/SAPGABSA,  referente  a  Nota  Superlotação.  6º  ASSUNTO:  Relatos  sobre  o  Sistema
Prisional – 6.1 Relatos da visita de inspeção dia   12/02   no PRJ   – Ana Lucia Martins, Ana Júlia Vieira,
Cynthia Pinto da Luz e Nasser Haidar Barbosa acompanharam a visita, numa tarde de muito calor com
a sensação térmica  de 50°.  Uma tortura  institucionalizada,  as  selas  super  lotadas,  algumas  com a
capacidade  para  8 pessoas  estavam  com  16,  18  e  até  20  em  cada  cela.  Racionamento  de  agua,
denuncias do tratamento com as visitas os familiares, a situação dos presos é preocupante, um risco
eminente.  5.2 Respostas da nota pública de Dez/2024 - sobre a superlotação do PRJ – Respostas de
recebimento todas encaminhada,  retorno da Secretária Adjunta de Estado de Justiça e Reintegração
Social Ofício n.° 236/2025/SAPGABSA. 5.3 Informes e projetos/2025 – Cynthia fala dos projetos. 5.4
Planejamento  CCJ  2025 –  Próxima  reunião.  7º  ASSUNTO:  Informes  Gerais: –  8º ASSUNTO:
Encaminhamentos – 9º ASSUNTO: Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser tratado deu-se
por encerrada a reunião,  eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar  Administrativa do CCJ, redigi presente ata.
Participaram da reunião: Ana Julia Vieira, Ana Maria Flores, Ana Lucia Martins, Cynthia M. Pinto da
Luz,Julia Beatriz Nunes, Guilherme Megliorini, Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, José do
Nascimento, Lizandra C. da Silveira, Nasser Haidar Barbosa, Nátali Maidl de Souza, Ruben Seefeld,
Valdete Daufemback, Victor Augusto Pereira Scheurer, Fabio de Castro Thomazini, Bruna Caratchuk,
Eduarda  Machado,  Paula  Themis  Martins  Andrade,  Jean  André  Marx e  Guilherme  A.  Portela  de
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Gouvea. Justificaram ausência: Silvana de Melo Santos e Samira Sinara de Souza.   
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2025

Aos 20 dias do mês de março de 2025, às 14H30 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho

Carcerário de Joinville – CCJ, pela plataforma do Meet no link  https://meet.google.com/ade-

rvfj-zxc.  1º ASSUNTO: Acolhida – Realizado pelo presidente.  2º ASSUNTO: Aprovação da

Ata de fevereiro 2024   – Nenhuma manifestação dos presentes, ata aprovada. 3º ASSUNTO:

Aprovação da Paut      a de março       – Aprovada.  4º ASSUNTO:   Correspondências recebidas:   em

12/03 da  PMJ/SAS -Gerência da Unidade de Proteção Social Especial,  referente ao Plano de

Monitoramento do Diagnóstico da População em Situação de Rua, convite  para reunião em

21/03 as 8h30; em 17/02 da VEP, relatório de inspeção no PRJ dia 12/02;  em 18/02 da  Flora

Boeing sobre doações de livros; em 24/02 da VEP visita de inspeção na PIJ e PFJ dia 19/02; em

06/03 da VEP sobre análise da comissão especial com o Plano anual de Aplicações de Recursos,

necessidade  de  adequação  no  parecer.  5º  ASSUNTO:  Relatos  sobre  o  Sistema  Prisional  –

Relatos dos familiares com relação a casa de visita não tem armário,  banheiro sempre sujo,

muitos familiares precisam trocar de roupa para fazer a visita. 5.1 Relatos da visita de inspeção

dia   19/03   na PIJ   – Remarcada para o dia 26 de março. 5.2 Planejamento CCJ 2025 – Sugerido

fazer  on-line  pelo  youtube,  Seminários  de segurança  Publica  realizados  pelo  CCJ,  Lizandra

lembra do ultimo seminário que teve transmissão ao vivo para um grupo no PRJ com ponto de

internet, bem positivo. Ver para o planejamento a confirmar se é VI ou VII seminário. Quais

projetos a realizar, a entrega dos panetones, a casa do egresso etc.  6º ASSUNTO:  Informes

Gerais: –  6.1 Projeto com a projeto do PAC com o professor Jeison Heiler – Victor  fala que

uma estagiaria no Fórum, académica de direito da Católica o procurou para falar sobre o tema

super encarceramento. O CDH também recebeu mais dois grupos de Académicos de Direitos

para fazer Podcasts.  6.2 Projetos da VEP – Aprovado o Projeto Institucional 2025/2026, pela

comissão técnica, agora aguardar a manifestação do MPF. 7º ASSUNTO: Encaminhamentos –

Trazer para a próxima reunião os temas que já foram discutidos nos seminários de segurança

Publica anteriores, sugestão de assessores, tema para atualidade, proposta de datas, tempo para o

seminário. 8º ASSUNTO: Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser tratado deu-se por

encerrada a reunião, eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar Administrativa do CCJ, redigi presente ata.

Participaram da reunião: Ana Julia Vieira, Ana Maria Flores, Julia Beatriz Nunes, Irecê Alves de

Mello Donadel, Irma Kniess, Lizandra C. da Silveira, Nátali Maidl de Souza, Ruben Seefeld,

Victor Augusto Pereira Scheurer. Justificaram ausência: Ana Lucia Martins, Cynthia M. Pinto

da Luz,  Guilherme Megliorini, Silvana de Melo Santos e Samira Sinara de Souza.   
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2025

Aos  24  dias  do  mês  de  abril  de  2025,  às  14H30  deu-se  início  a  Reunião  Ordinária  do Conselho
Carcerário de Joinville – CCJ, pela plataforma do Meet no link https://meet.google.com/vto-jdkq-uux. 1º
ASSUNTO:  Acolhida – Realizado pelo  presidente.  2º ASSUNTO:  Aprovação  da  Ata  de  março   –
Nenhuma manifestação dos presentes,  ata aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação da Paut      a de abril       –
Aprovada. 4º ASSUNTO:  Correspondências recebidas:   Em 02/04 da Vara de Execuções Penais(VEP)
– Processo 5012152-95.2024.8.0038,  assinatura no termo de convénio de verbas para o custeio de
projeto social; em 03/04 VEP – processo 5007753-86.2025.8.24.0038 destinação de valores referente
ao Projeto Institucional do CCJ 2025/2026; em 10/04 Sistema de Depósitos Judiciais, confirmação do
deposito em conta corrente do CCJ, valor de R$ 87.701,60; Walisson Euzébio OAB/SP, solicitação de
recolhimento prisional atualizada de recluso,(informado que essas informação é direto com a unidade
prisional); em  11/04 da VEP oficio 07/2025 solicitação de quem seja o representante da OAB no CCJ;
em 11/04 da VEP oficio 08/2025 solicitação de informação de representantes no CCJ da: Associação
Industrial ou comercial, OAB, Defensor Público e Assistente Social escolhido pela classe;  em 15/04
oficio da OABJOI-0xx/2025 resposta ao oficio nº007/2025, informando ser o Victor Augusto Scheuer
Pereira o representante da OAB no CCJ; em 22/04 de Fernanda Tomazoni, solicitação de doação de
livro diretamente ao recluso. 5º ASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional – Atualmente o Presídio
Regional de Joinville está com 1.300 pessoas presas para 750 vagas, no Presidio Feminino está com 320
mulheres pressas para 280 vagas e na Penitenciária Industrial com 850 homens presos para 700 vagas.
5.1 Relatos da visita de inspeção dia 26  /03   na PIJ   – Participaram Cynthia da Luz, Nasser Barbosa, Ana
Lúcia Martins, Ana Julia Vieira, Lizandra Carpes, Julia Beatriz Nunes e as estagiários/as do curso de
Psicologia  Priscila  Firmino,  Heloisa  Sant'anna  e  Mariana  Pereira.  Recepcionados  pelo  chefe  de
segurança, policial penal Juliano César Camargo, até a chegada do Diretor Carlos Almeida Rossato.
Iniciado a inspeção no espaço/  local de visita dos familiares  pois a  cobertura necessita  de atenção,
muitas goteiras, cozinha, local do armazenamento dos alimentos e alojamento dos presos, conversa e
escuta.  Superlotação, reclamação na alimentação, vestuário, colchão, kit higiene,  jurídico entre outro
relatório final ver no site do CCJ. 5.2 Relatos da Visita de Inspeção dia 23/04 no PRF – participaram da
inspeção  Cynthia da Luz e Lizandra Carpes,  e as estagiárias do curso de Psicologia Priscila Firmino,
Heloisa Sant'Anna e Mariana Pereira. Acolhida e primeira conversa com a Diretora, Janaina Jeane dos
Santos,  que  nos  recebeu  na  área  de  recepção  da  unidade  e,  em seguida,  acompanhou  o  grupo  de
conselheiras  até  as  internas  da   galeria  do  Pavilhão  C.  Foram  diversas  reclamações  entre  assédio
psicológico por parte  de policial  penal  homem, falta  de  atendimento psicológico,  questão de saúde
mental,  bueiros  com  mau  cheiro,  colchão,  pecúlio  com  prazo  curto  e  demora  em  receber.  Outras
reclamações  que  são  diárias,  alimentação  kit  higiene.  Sérios  problemas  de  saúde,  dificuldades  em
receber visita por presas que não são de Joinville, inclusive de outros estados. Educação, trabalho e
suporte  jurídico  também  foram  temas  abordados.  Relatório  final  conferir  site
https://www.conselhocarcerariojlle.org.br. 5.3 Planejamento CCJ 2025 – Ver parcerias com faculdade,
empresas, como envolver as diversas áreas, desde a assistência, saúde, educação e trabalho. Citado a
importância da Casa do Egresso, uma necessidade emergência para Joinville, Ruben fala da  a existência
de casas que estão abandonadas na cidade e que seria um opcional para esse acolhimento, visivel a falta
de Política Publica para o egresso em Joinville com psicólogo, Assistente Social e outros conforme
previsto na Política Nacional de Atenção à Pessoa Egressa do Sistema Prisional  mas que não tem verba.
5.3.1 Atualização do Estatuto CCJ – Não citado.  6º ASSUNTO: Informes Gerais: Irece informa que
as visita da Pastoral Carcerària estão sendo feita por meio do grupo da Justiça Restaurativa. Samira
informa  que  foi  contemplado  o  edital  Elisabete  Anderle,  apresentações  de  julho  a  setembro.  7º
ASSUNTO:  Encaminhamentos –  Resposta aos ofícios para a VEP.  8º ASSUNTO:  Encerramento –
Não tendo nenhum assunto a ser tratado deu-se por encerrada a reunião, eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar
Administrativa  do CCJ,  redigi  presente  ata.  Participaram da  reunião:  Ana  Julia  Vieira,  Ana  Lucia
Martins, Ana Maria Flores, Cynthia M. P. da Luz,  Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Lizandra
C. da Silveira, Samira Sinara de Souza, Silvana de Melo Santos, Ruben Seefeld, Victor Augusto Pereira
Scheurer. Justificaram ausência: Guilherme Megliorini, Nátali Maidl de Souza e Lisete F.V.Ellmer.   
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2025

Aos 15 dias do mês de maio de 2025, às 14H30 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho Carcerário de
Joinville  –  CCJ,  pela  plataforma do  Meet  no  link  https://meet.google.com/syb-jzfc-oou.  1º  ASSUNTO:
Acolhida – Realizado pelo presidente. 2º ASSUNTO: Aprovação da Ata de abril   – Nenhuma manifestação
dos presentes, ata aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação da Paut      a de maio       – Aprovada com a inclusão do
assunto Pena Justa.  4º ASSUNTO:  Correspondências recebidas:   Em 25/04 da Conselheira Samira Sinara
de Souza, Relatório da Apresentação Contação de história A menina e o vento na janela da Cia Som e Vento
no PFJ, para publicar no site do CCJ; em 30/04 da VEP recebimento dos ofícios encaminhados;  15/05
justificação da ausência dos representantes   do  IFC;  em 15/05 confirmação da participação na reunião hoje
do Defensor Público Fábio de Castro.  5º ASSUNTO:  Relatos sobre o Sistema Prisional  – Atualmente o
Presídio Regional de Joinville está com 1.392 pessoas presas 5.1 Relatos da visita de inspeção dia 14  /05   no  
PRJ – Participaram Cynthia da Luz, Nasser Barbosa, Ana Lúcia Martins, Ana Julia Vieira, Lizandra Carpes e
as  estagiários/as  do  curso  de  Psicologia  Priscila  Firmino,  Heloisa  Sant'anna  e  Mariana  Pereira.
Reposicionados rapidamente,  visitaram a galeria dois.  Reclamação da superlotação,  alimentação, falta de
medicamentos, visitas,  kit higiene. Celas com 20 homens, na saúde dois casos críticos um com tiro no pé e
outro com ferida na perna, as questões são estruturais que entrava qualquer outra, aliada à falta de polícias
penais para atender cerca de 1.392 pessoas presas. Sobre a Saúde Sugerido fazer uma reunião com a direção
da UBS, com a direção das unidades prisionais e a Secretaria de Saúde, para compreender melhor o processo,
obter informações como quais medicamentos são fornecidos e outros assuntos pertinentes. Todo o relatório
poderá  ser  conferido  no  site  do  CCJ  (https://www.conselhocarcerariojlle.org.br/).   PONTOS
ACRESCENTADOS:  Ponto  de  ônibus distante  da  entrada  do  complexo  penitenciário,  não  está  mais
entrando na rua do complexo prisional,  os  familiares  tem que descer  na rua principal.  Reclamação dos
familiares de passar pela cancela da do PRJ para ir até a PIJ e PFJ. Sugestão de fazer oficio para a empresa de
ônibus e a PMJ, com cópia para VEP, solicitando informações sobre a situação do ônibus. Pesquisar primeiro
o que está acontecendo. Pena Justa – Programa do Conselho Nacional de Justiça, conectado ao GMF em cada
estado,  tirar  um grupo de trabalho para se aprofundar no tema para implementar o comitê municipal  de
políticas penais e chamar o fundo municipal de políticas penais, com termo de referencia em Joinville, para
avançar na participação popular, chamar a reunião com a Federação de Conselho da comunidade do estado,
OAB, DPE, VEP e entidades parceiras para discutir o assunto e a partir disso conversar com CVJ e PMJ a
implantação do fundo e do comitê. Encaminhar oficio para OAB para falar sobre o Pena Justa e parceria para
realizar o evento do Natal Solidário no sistema prisional. Uma reunião com grupo de trabalho para fazer o
pré  termo de referencia,  oficio para o GMF,  pedido de audiência,  visita  ao desembargador  JMB e uma
capacitação do Pena Justa com a Valdete Daufemback para ampliar o debate em Joinville e estado.  Textos
para  o  estudo(https://pena-justa.seeu.pje.jus.br/)  (https://www.youtube.com/live/96UDthz1xAI)
(https://www.cnj.jus.br/wp-content/uploads/2021/05/nota_tecnica_fundos_municipais_politicas_penais.pdf)
(https://bibliotecadigital.cnj.jus.br/jspui/bitstream/123456789/629/1/comites-de-politicas-penais-digital.pdf).
6º ASSUNTO:  Informes Gerais: Referente a resposta dos ofícios o CCJ tem encaminhado os ofícios de
convite  para  a  participação  nas  reuniões  e  eventos,  porem não  tem retorno.  Victor  informa  que  estará
repassando as Atas do CCJ para OAB e solicita a inclusão de suplente. Dr. Fábio informa que foi ao fórum e
conversou com o GECRIM e o MP, sobre as máquinas de costuras para o PFJ, possibilidade de comprar e se
o conselho pode receber  a  verba para essa  compra,  aprovado com o encaminhamento do Projeto e três
orçamentos. Samira repassa as informações sobre atividade e projetos para o acervo do CCJ. 7º ASSUNTO:
Encaminhamentos: 1. Oficio para IECLB – oficializando a participação da Méris Gutjahr, como suplente.
2. Oficio para OAB – Solicitando suplente.  3. Oficio para o GMF – solicitado agenda.  4.  Oficio para a
Secretaria  de Saúde  –  solicitando agenda.  5.  Grupo de Trabalho para a  criação do pré Termo de
Referencia – Lizandra, Victor e Cynthia. 8º ASSUNTO: Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser
tratado deu-se por encerrada a reunião, eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar Administrativa do CCJ, redigi presente
ata. Participaram da reunião: Ana Julia Vieira, , Ana Maria Flores, Cynthia M. P. da Luz, Fábio de Castro
Thomazini, Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Lisete F.V.Ellmer, Lizandra C. da Silveira, Méris
Gutjahr,  Samira  Sinara  de  Souza,  ,  Victor  Augusto Pereira  Scheurer.  Justificaram ausência:  Ana  Lucia
Martins, Guilherme Megliorini, Nátali Maidl de Souza,  Ruben Seefeld e  Silvana de Melo Santos. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2025

Aos  12 dias  do  mês  de  junho  de  2025,  às  14H30  deu-se  início  a  Reunião  Ordinária  do Conselho
Carcerário de Joinville – CCJ,  na sede, rua Dr. Plácido Olímpio de Oliveira, 660 – Bucarein e pela
plataforma do Meet no link  https://meet.google.com/nzt-dsrx-rsg.  1º ASSUNTO:  Acolhida – Cynthia
M.P. da Luz saúda a todos os presentes e as pessoas que estão virtualmente, iniciando apresentações  com
as representantes do Presídio Feminino de Joinville a diretora  Janaina Jeane Pereira, Raquel Patricio e
Maria Fernanda Pereira Rosso para conhecimento de todos os conselheiros.  2º ASSUNTO: Aprovação
da Ata de maio   – Nenhuma manifestação dos presentes, ata aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação da
Paut      a de  junho       – Aprovada com a inclusão do assunto projeto maquina de costura Presídio Feminino e
Alvará de Soltura.  4º ASSUNTO:   Correspondências  recebidas:   Em 17/05 de Claudia  Lucho sobre
doações de livros; em 26/05 da 1ª Vara Federal de Joinville, Edital de destinação de valores -Justiça
Federal com prazo 23/07.  5º ASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional  – 5.1 Relatos da visita de
inspeção dia 11  /06   no PIJ   – Não teve visita, reagendar novamente. 6º ASSUNTO: Articulações do Pena
Justa e calendário de atividades – Cynthia fala sobre atividade de formação com a Valdirene Daufemback
o Pena Justa que é um plano nacional do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), em colaboração com o
Ministério da Justiça e Segurança Pública (MJSP), para lidar com o estado de coisas inconstitucional nas
prisões brasileiras. A iniciativa visa construir um sistema prisional mais eficiente e seguro, com foco na
reintegração social de pessoas que foram privadas da liberdade, além de garantir o cumprimento da pena
de forma mais justa. Uma formação sobre as perspectivas de implantação do Plano Pena Justa no estado
para incrementar a participação social dos Conselhos da Comunidade. Será realizado online pelo meet dia
30/06  as  19h.  Lizandra  vai  fazer  os  folders  para  divulgação  e  inscrições.  PONTOS
ACRESCENTADOS: Projeto Maquina de costura PFJ – Janaina fala da importância do projeto para as
mulheres  presas,  incluir  no  projeto  as  maquinas,  material  de  aviamentos  (agulhas,  fios  e  outros
necessários). Ver parcerias com alguma confecção que possa doar tecidos ou retalhos. Aguardar Janaina
encaminhar o projeto com os orçamentos. Assim que protocolar encaminhar cópia para o Dr. Fábio da
DPE.  Alvará de Soltura – Problemas com a falta de comunicação entre os órgãos responsáveis pela
execução  da  pena,  unidade  prisional  e  Serviços  de  acolhimento  (Centro  Pop)  que  tem  os  horários
restritos. Alvará de soltura 18h. Demora na  liberação do monitoramento por tornozeleira eletrônica. A
Pastoral Carcerária tem recebido vários pedidos de ajuda para o egresso (transporte, acolhimento). Mas
tem ultrapassado as condições dos voluntários. Ex. A ultima solicitação foi feito as 21h, sem verba para
colocar em uma hospedagem, um casal da pastoral levou o egresso até Itapoá na casa dos familiares. O
Estado deve oferecer apoio ao egresso, fornecendo informações e recursos necessários para essa transição
oferecendo transporte, abrigo temporário e alimentação, especialmente se ele não tiver família e onde
ficar  ou  condições  de  prover  suas  necessidades  básicas.  Necessário  ver  parcerias  com entidades  de
acolhimento, fazer uma portaria e criar um comitê. Também foi falado sobre a SAÚDE MENTAL da
pessoa presa que não tem atendimento psicológico, sugerido ver o curso do FIES, Instituição religiosa. 7º
ASSUNTO:  Informes  Gerais: Cynthia  Informa  sobre  o  projeto  para  área  de  visita  da  PIJ,  será
encaminhado no  Edital  de destinação de valores da Justiça Federal.  Samira fala que a Univille tem
interesse em projetos de Modas e curso em formação em Arte. Ana Lucia também sugere as mulheres da
Economia Solidaria. Cynthia pede que Ana Lucia e Samira façam a conversa inicial com a Univille e
Economia  Solidaria  para  agendar  conversa  com o CCJ,  podendo ser  virtual  para  estreitar  possíveis
parcerias nessas áreas.  8º ASSUNTO: Encaminhamentos: 1. Lizandra folder da atividade de Formação
dia 30/06 as 19h pelo aplicativo Meet. 9º ASSUNTO: Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser
tratado deu-se por encerrada a reunião,  eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar  Administrativa do CCJ, redigi
presente ata. Participaram da reunião: Ana Lucia Martins, Cynthia M. P. da Luz, Guilherme Megliorini,
Irecê Alves de Mello Donadel, Irma Kniess, Janaina J. S. Pereira, Lisete F.V.Ellmer, Lizandra C. da
Silveira, Maria Fernanda Pereira Rosso, Raquel Patricio, Ruben Seefeld, Samira Sinara de Souza, , Victor
Augusto Pereira Scheurer. Justificaram ausência: Ana Maria Flores, Fábio de Castro Thomazini, Méris
Gutjahr, Nátali Maidl de Souza e Silvana de Melo Santos. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JULHO DE 2025

Aos  17 dias  do  mês  de  julho  de  2025,  às  14H30 deu-se  início  a  Reunião  Ordinária  do Conselho
Carcerário de Joinville – CCJ, pela plataforma do Meet no link  https://meet.google.com/xou-wzya-xhf.
1º ASSUNTO: Acolhida – Cynthia M.P. da Luz saúda a todos os presentes. 2º ASSUNTO: Aprovação
da Ata de junho   – Nenhuma manifestação dos presentes, ata aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação da
Paut      a de  julho       – Aprovada.  4º ASSUNTO:  C      orrespondências recebidas:       Em 18/06 da Coordenação
de Ensino E Promoção Social  do PFRJ, Projeto das máquinas de Costura PFRJ; em 20/06 do GMF -
Grupo de Monitoramento e Fiscalização, recebimento do Oficio convite para o Pena Justa; na mesma
data da VEP recebimento  do Oficio  convite  para o Pena Justa  e  informando que o magistrado em
período de férias;  em 26/06 da VEP Auto n. 5008589-64.2022.8.24.0038/sc da inspeção no PFJ; em
23/06 da 16ª Promotoria de Justiça Dr. Ana Elisa agradece o convite para o Pena Justa mas não poderá
participar;  em 01/07 da VEP referente ao Despacho/Decisão, trata-se de incidente instaurado autos n.
5033272-83.2022.8.24.0033; na mesma data da OAB referente a indicação do representante suplente o
advogado Vinicius  da Costa  Pereira  Arias.  5º ASSUNTO:  Relatos sobre o Sistema Prisional  –  5.1
Relatos da visita de inspeção dia 02  /07   no PIJ   – Realizada pela Conselheiras/os Cynthia Pinto da Luz,
Nasser Haidar Barbosa e Vinícius Pereira Arias, Lizandra Carpes e Ana Julia Vieira. Acompanhados
pelo Diretor Carlos e o Chefe de Segurança Camargo, primeiramente conversa em sala de reunião e em
seguida direcionou a outro policial penal para nos acompanhar na visita à Galeria D (Patio de sol) e
Escola. Problemas superlotação 1008 apenados, distancia da entrada mudança do ponto de ónibus,  casa
de visita, colchoes finos, racionamento de agua e luz, alimentação baixa entre outros que podem ser
conferido no relatório de inspeção a ser publicado no site do CCJ. 5.2 Relatos da Visita de Inspeção dia
16/07 PFJ - Não teve visita reagendado para 13/08 PFRJ e 27/08 PRJ. 6º ASSUNTO: Articulações do
Pena Justa e calendário de atividades – Após articulação com a  Câmara de Vereadores de Joinville
agendar visita ao GMF. 6.1 Avaliação da atividade do Pena Justa dia 30/06 – Excelente, participação 60
pessoas do total de 110 inscritos. O Plano do Pena Justa apresenta soluções para os principais desafios
do  sistema,  como  superlotação,  infraestrutura  precária,  falta  de  atendimento  médico  adequado,
deficiências na gestão processual das pessoas presas e as condições precárias de higiene e alimentação.
Sugestão para a próxima atividade incluir o numero do Watsapp para receber o link de convite, e-mail o
pessoal não abre mais. 6.2 Agenda com o Legislativo - Encaminhado e-mail solicitando agenda para a
comissão e cidadania  sem retorno até o momento. Reforçar contato com a vereadora Vanessa Rosa com
pedido de data para o dia 06/08 com objetivo de propor uma audiência pública para falar sobre o tema
do Pena justa que prevê projeto de lei fundo para o conselho, grupo para ir na  Câmara de vereadores
falar sobre o assunto, (Nasser, Victor, Irma, Lisete e Lizandra), objetivo é que a câmara aprove Projeto
de Lei instituindo conselho, um comitê e fundo municipal de políticas penais com a participação da
sociedade civil e poder publico, que é uma das determinações do Plano Pena Justa. Encaminhar ofícios
para todas as comissões,  também protocolar pessoalmente quando no dia que for na reunião com a
Vereadora Vanessa. Fazer conversa para sensibilizar o Judiciário, Executivo e outros setores envolvidos.
Ana Lucia lembra que já existe a solicitação de orçamento para a criação da casa do Egresso pra a
Secretária de Assistência Social.  PONTOS ACRESCENTADOS: Portaria N. 062025 – Victor fala da
portaria que é preocupante, de um lado agiliza o processo de audiências de custódias, porem precisa-se
rever pontos importantes como exames de corpo delito por exemplo para ver se ouve alguma agressão,
ter  algum  registro.  7º ASSUNTO:  Informes Gerais:  Campanha de Livro,  foram catalogados 154
livros será entregue para o Presídio Feminino.  Próxima reunião 21/08/2025 presencial. 8º ASSUNTO:
Encaminhamentos: Oficio para a CVJ com a solicitação de agenda.  9º ASSUNTO:  Encerramento –
Não tendo nenhum assunto a ser tratado deu-se por encerrada a reunião, eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar
Administrativa do CCJ, redigi presente ata. Participaram da reunião: Ana Lucia Martins, Cynthia M. P.
da Luz, Guilherme Megliorini, Irma Kniess, Lisete F.V. Ellmer, Lizandra C. da Silveira, Ruben Seefeld,
Victor Augusto Pereira Scheurer.  Justificaram ausência: Ana Júlia Vieira, Ana Maria Flores, Fábio de
Castro Thomazini, Irecê Alves de Mello Donadel,  Samira Sinara de Souza. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2025

Aos 21 dias do mês de agosto de 2025, às 14H30 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho
Carcerário de Joinville – CCJ, pela plataforma do Meet, link https://meet.google.com/oot-ygcy-oxx.
1º  ASSUNTO:  Acolhida –  Cynthia  M.P.  da  Luz  saúda  a  todos  os  presentes.  2º ASSUNTO:
Aprovação da Ata de julho   – Nenhuma manifestação dos presentes, ata aprovada. 3º ASSUNTO:
Aprovação da Paut      a de agosto       – Aprovada. 4º ASSUNTO:  C      orrespondências recebidas:       Em 17/07
Gabriel Luiz, voluntário na Federação dos Conselhos da Comunidade do Estado SC, encaminhou
dois  links  de  formulários  a  serem  preenchidos,  Formulário  de  Levantamento  de  Atuação  dos
Conselhos da Comunidade e Relatório de Atividades e Recursos – Conselhos da Comunidade; Em
21/07  do  Grupo  de  Monitoramento  e  Fiscalização  dos  Sistemas  Prisional  e  Socioeducativo  do
Tribunal de Justiça SC (GMF/TJSC), um convite à participação e apoio na divulgação do Edital de
Consulta Pública GMF Nº 02/2025 sobre denúncias de tortura no sistema socioeducativo catarinense
com prazo até 21/07/2025;  Em 23/07 de família de pessoas presa, pedindo informações sobre doação
de livros e remissão de pena; Em 25/7 GMF/TJSC: Solicita informações em 5 dias relacionadas ao
processo  administrativo  SEI  0055523-84.2025.8.24.0710  –  encaminhado  novamente  dia  04/08
GMF/TJSC:  Reiteração  de  solicitação  de  informações  relacionadas  ao  processo  administrativo,
respondido dia 05/08 pelo Victor e Vinicius; Em 28/07 da conselheira Samira, release para incluir no
site do CCJ e CDH do projeto Mostra De Cinema e Direitos Humanos no Sistema Prisional Feminino
de Joinville Sc, realizados de 15 à 18/07; Em 30/07 do Conselho de Comunidade da Comarca de
Camboriú,  convite do 1º  Simpósio  do  Conselho da Comunidade  da  Comarca  de  Camboriú,  que
ocorrerá  no  dia  18/09/2025,  das  15h30min  às  20h40min,  no  Auditório  do  Instituto  Federal
Catarinense - IFC, Campus Camboriú, situado à Rua Joaquim Garcia, s/nº, Centro, Camboriú, Link
de  Inscrições:https://qrco.de/bgBZCU- VAGAS  LIMITADAS;  Em 29/07  da  1ª  Vara  Federal  de
Joinville,  sobre  o  Projeto  Maquina  de  Costura  apresentado  pelo  CCJ,  em  23/07  no  Edital  de
Destinação de valores  da Justiça  Federal.  Autuado no sistema eproc da Justiça Federal  SC, está
disponível para consulta no site: https://eproc.jfsc.jus.br/, em  Consulta Pública - Consulta Processo
por  Chave:  Processo  n.5011301-58.2025.4.04.7201  Chave:870442119725;  Em  11/08  da
Coordenação de Ensino e Promoção Social do PRJ, pedagoga Tamara Rossweiler solicitando apoio
na  reforma  da  Biblioteca,  oferecerão  ensino  superior  com  computadores  com  varias  oficinas,
encaminhado o projeto de reforma da Biblioteca com os orçamentos para poder atender melhor os
alunos e a Educação;  Em 14/08 recebido pelo correio carta de pessoa presa, solicitando auxilio em
relação a sua execução penal; Em 20/08 da pedagoga do PRJ Tamara Rossweiler, encaminhado pelo
whatsapp convite para o 3º Sarau do PRJ, dia 27/08 as 15h na sala de reuniões do PRJ, tema: Inverno;
Em 20/8 da CVJ, Raquel de Queiroz,  assessora da vereadora Vanessa da Rosa,  confirmação do
recebimento de contatos a serem convidados pa a reunião na Comissão de DH e cidadania no dia
17/09, assessora da vereadora Vanessa fez contato direto com o Nasser, retornando sobre o ofício
encaminhado no dia 07/08 do Pena Justa.  5º ASSUNTO:  Relatos sobre o Sistema Prisional  –  5.1
Relatos da visita de inspeção dia 13  /08   no PFRJ   – Realizada pela Conselheiras/os Cynthia Pinto da
Luz, Ruben Seefeld, Ana Lucia Martins, Valdete Dalfenbach, Nasser H. Barbosa com as estagiárias
do  curso  de  Psicologia  Priscila  Firmino,  Heloisa  Sant’Anna  e  Mariana  Pereira.  Acolhidos  e
acompanhados pela  diretora Janaina  J.Santos.  Melhorias  com diversas atividades  acontecendo na
unidade com cursos,  palestras  e amostra  de teatro.  Ambiente  mais  leve e  humanizado apesar  da
precariedade com falta de insumos e a superlotação 320 mulheres presas para 280 vagas, essas e
outras informações estão no relatório. Ana Lúcia sugere em realizar roda de conversa/escuta pelo
Fórum de Mulheres de Joinville,   com as mulheres presas para ver o que elas querem. Também
conversou com a Regina da Economia Solidaria que se colocaram a disposição para realizar alguma
oficina no PFJ, em primeiro momento ver com elas qual o interesse das mulheres presas, estimular o
lado criativo com elas. Vinicius  fala da solicitação  do GMF/TJSC pedido de informações  sobre  a
situação  da  pessoa  presa  LGBTQI+,  sobre  saúde,  necessidades  e  ou  descriminações  sofridas,
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realizado inspeção e feito relatório encaminhado resposta ao GMF/TJSC. Samira fala sobre a mostra
de cinema acontecido julho no PFJ, bem positiva e participativa, interesse delas curso de libras e
palestra sobre a saúde mental,  será visto com IMPAR. O curso de dança circular começou inicio
agosto, 34 mulheres com uma hora e meia de duração, mais informações serão publicada no site do
CCJ.  Cynthia  informa foi  protocolado o  projeto  das  maquinas  no edital  da  Justiça  Federal  para
aquisição das maquinas, o processo está correndo, aguardando entrar a verba para fazer a compra.
Também fala sobre a conversa com a diretora do PFJ para organizar projeto com as necessidades dos
isumos(linha,  tecidos,  elásticos,  agulhas etc..)  para iniciar  a oficina de costura.  5.2 Campanha de
Arrecadação de Livros/doações: Cynthia  fala  em resgatar campanhas  realizadas  anteriores  com a
OAB, Fórum de Mulheres e outros parceiros para ampliar o acervo. Dr. Fábio fala em tentar parcerias
com alguns  cursos  existentes  para  conseguir  doações  de  computadores  para  acessar  cursos.  5.3
Atividade de Natal – Articular com a Comissão de de assuntos prisionais da OAB, agendar reunião
com café no CDH, Cynthia irá oficializar.  5.4 Visita de inspeção PRJ dia 27/08 – não realizado,
reagendar.  6º  ASSUNTO:  TJSC/GMF e  Socioeducativo  do  Tribunal  de  Justiça  de  SC/Consulta
Pública.   Respondido no relatos  da  visita  de  inspeções.  7º  ASSUNTO:  Informes  Gerais:   7.1
Articulações do Pena Justa e calendário de atividades (Agenda com o Legislativo)   – Agendado para
o dia 17/09 as 14h, reunião na Comissão de Cidadania e Direitos Humanos, CVJ irá encaminhar
convite  para  o  juiz  Corregedor  da  Vara  de  Execuções  Penais,  Defensoria  Pública  Estadual,  16ª
Promotoria  de  Justiça  do  Ministério  Público  Estadual,  Secretária  de  Assistência  Social,   OAB
Subseção  de  Joinville,  Coordenador  do  CDH  e  presidente  do  CCJ.  Dr.  Fábio  informa  que  está
previsão a instalação do Escritório Social dentro da Defensoria Pública Estadual a partir do próximo
ano  com  dois  ou  três  profissionais  (Assistente  Social,  psicólogo)  e  carro.  Próxima  reunião
18/09/2025 presencial.  8º ASSUNTO:  Encaminhamentos: Oficio para OAB, Vinicios irá articular
café no CDH com a Comissão de assuntos prisionais, Dr. Fábio vai fazer um pequeno levantamento
das  bibliotecas  e  necessidades,  aguardar  a  Janaina  encaminhar  o  complemento  para  a  compra.
Cynthia vai fazer os oficios. 9º ASSUNTO: Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser tratado
deu-se por encerrada a reunião, eu Lisete F.V.Ellmer Auxiliar Administrativa do CCJ, redigi presente
ata. Participaram da reunião: Ana Lucia Martins, Ana Júlia Vieira, Ana Maria Flores, Fábio de Castro
Thomazini,  Irecê Alves de Mello Donadel,   Cynthia M. P. da Luz, Irma Kniess, Lizandra C. da
Silveira,  Nátali  M.de  Souza,  Ruben  Seefeld,  Samira  Sinara  de  Souza.  Justificaram  ausência:
Guilherme Megliorini, Lisete F.V. Ellmer e Victor Augusto Pereira Scheurer. 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2025

Aos 18 dias do mês de setembro de 2025, às 14H30 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho Carcerário
de  Joinville  –  CCJ,  pela  plataforma do Meet,  link  https://meet.google.com/iup-ewdz-oaq.  1º  ASSUNTO:
Acolhida – Cynthia saúda a todos os presentes.  2º ASSUNTO:  Aprovação da Ata de  agosto   – Nenhuma
manifestação dos presentes ata aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação da Paut      a de setembro       – Aprovada.  4º
ASSUNTO:   C      orrespondências recebidas:       Em 26/08 de  Acadêmicos da Universidade Católica de Jlle para
apresentar o projeto de trabalho com o tema: “A Reintegração Social e a efetivação dos Direitos Fundamentais
do Egressos do Sistema Prisional Brasileiro no Contexto da Cultura da Exclusão; em 28/08 da Vai Coletivo,
material de imprensa curso de dança circular no PRFJ de agosto à outubro/2025/ Edital Anderle 2025; em
29/08 do Rubens Herbst, jornalista assessoria de imprensa do projeto de dança circular no PFJ; em 01/09 da
Vara de Execuções Penais da Comarca de Joinville - Processo 50085896420228240038, referente inspeção
realizada  PFJ;  02/09  oficio  CVJ,  convite  para  a  reunião  da  Comissão  de  Cidadania  e  DH,  sobre  a
implementação do plano Pena Justa; em 08/09  académicos do curso de Direito da  Univille, disciplina Clínica
Jurídica III - Direitos Humanos, objetivo desenvolver projeto sobre as demandas voltadas as mulheres em
situação do cárcere; em 09/09 oficio da  Justiça Federal - Comunica O Deferimento - Destinação De Valores
Autos N.º 50113015820254047201;  em 18/09 Ofício OABJOI - 200/2025 Presidente Dra. Janaína Silveira
Soares Madeira,  ref. encaminhamento de comunicação de solicitação de atuação em processo; em 04/09 pelo
whatsapp Greyce Lopes do Instituto Valentinas e mestranda em Design pela Univille, para pesquisa sobre os
problemas das mulheres no sistema prisional. 5º ASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional – 5.1 Reunião
17/08   Comissão de Cidadania e DH – Implementação do Plano Pena Justa   – Atividade positiva, acolhido na
comissão pela vereadora Vanessa e o vereador Pelé, agora aguardar a data da Audiência Pública. Fazer lista
dos convidados para encaminhar a CVJ chamar para a audiência. Fazer CARDs para as redes sociais sobre o
tema Pena Justa. O Juiz Corregedor da Vara de Execuções Penais Dr. Guilherme Augusto Portela De Gouvêa
falou que o fundo Nacional de Políticas Penais dispõe de uma vultosa verba  para distribuições aos municípios
para utilização no atendimento especializado a pessoas egressas do sistema prisional,  para isso a necessidade
da criação do Fundo Municipal. Até 2023 só oito municípios no pais havia criado a lei, na região sul só o
município de Guaira/PR. Muito importante a criação desse mecanismo em Joinville. Nasser coordenador do
CDH Joinville destaca as lutas anteriores com atuação do município, a criação da Unidade Básica de Saúde
dentro da Unidade Prisional. Lembrou da luta em implementar o projeto da casa do egresso que por falta de
leis não saiu do papel. 5.2 Escritório Social em Chapecó - O Escritório Social em Chapecó, que é o primeiro
de Santa Catarina, criado em 24 de agosto, inaugurado setembro/2025, oferece atendimento especializado a
pessoas egressas  do sistema prisional,  com suporte em moradia,  saúde,  mercado de trabalho e benefícios
sociais para facilitar  a reintegração.  5.3  Aprovação do Projeto das máquinas de costura do PFJ – projeto
aprovado, aguardar o depósito pra fazer a compra e prestação de contas em 30 dias após o depósito, avisar a
diretora Janaina.  5.4  Planejamento de Natal – Faltou enviar ofício e articular com a OAB.  6º ASSUNTO:
Informes Gerais:  Conferencia de Direitos Humanos, estão acontecendo as conferencias livres para a  13ª
Conferencia Nacional de Direitos Humanos que irá acontecer de 10 à 12 de dezembro em Brasília. Dia 25/10
acontece a contra-partida do Projeto Dança Circular no Teatro AJOTE e 28/10 são apresentações das mulheres
presas  no  PFRJ,  Samira  vai  enviar  o  convite.  Dia  30/09  as  14h  Nasser  e  as  estagiária  reunião  com  a
coordenação de ensino do PFRJ para apresentar projeto. 7º ASSUNTO: Encaminhamentos: Agendado para o
dia  24/09  conversa  com os  acadêmicos do  curso  de  Direitos  da  UNIVILLE,  representantes  do  Instituto
Valentinas e da Universidade Católica ambos apresentar projetos para as pessoas presas.  Cynthia lista de
convidados  para   Audiência  Pública.  Fazer  CARDs  para  as  redes  sociais  sobre  o  tema  Pena  Justa.  8º
ASSUNTO:  Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser  tratado deu-se por encerrada a reunião,  eu
Lisete F.V.Ellmer Auxiliar Administrativa do CCJ, redigi presente ata. Participaram da reunião: Ana Júlia
Vieira, Ana Maria Flores, Fábio de Castro Thomazini, Irecê Alves de Mello Donadel,  Cynthia M. P. da Luz,
Irma Kniess, Lisete F.V. Ellmer, Lizandra C. da Silveira, Nátali M.de Souza, Samira Sinara de Souza, Victor
Augusto Pereira Scheurer. Justificaram ausência:  Ana Lucia Martins, Guilherme Megliorini
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DE 2025

Aos 16 dias do mês de outubro de 2025, às 14H30 deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho
Carcerário de Joinville – CCJ, na sede, rua Dr. Plácido Olímpio de Oliveira, 660 – Bucarein.  1º
ASSUNTO: Acolhida – Presidente Victor saúda a todos os presentes da início com a leitura da pauta.
2º ASSUNTO:  Aprovação  da  Ata  de         setembro       –  Nenhuma  manifestação  dos  presentes  ata
aprovada. 3º ASSUNTO: Aprovação  da  Paut      a  de  outubro       –  Aprovada.  4º  ASSUNTO:
C      orrespondências recebidas:       em 01/10 advogada Juliana Mariot, pedido de informações ofícios nº
226/2025 e nº  5115/2025 nos autos  0015103-26.2019.8.24.0038, superlotação relativos  à  suposta
ampliação  de  vagas  na  Penitenciária  Industrial  de  Joinville;  01/10  de  familiar  de  pessoa  presa
informações  sobre  entrega  de  livros  e  bíblia;  em   03/10  do  PRJ,  Oficio  circular
n264_2025_SERJURI_DPP, solicitação de informações do CCJ, nome do presidente e contatos; em
08/10  do  PRFJ,  solicitação  de  equipamento  (aspirador  de  pó)  para  a  manutenção  da  unidade
prisional;  em  08/10  da  Vara  Execuções  Penais  Comarca  Joinville  -  Processo  0001402-
61.2020.8.24.0038,  com  prazo  para  resposta  na  Decisão/Despacho  para  ciência  e  eventuais
providências; em 10/10 de Carlos Lienstadt, orientação sobre envio de livros para as pessoas presas;
em 13/10 do Defensor público, justificativa da ausência, por ter outro compromisso já agendado; em
15/10  Rubens  Herbst,  pedido  de  publicação  no  site  do  CDH  e  CCJ  do  release  a  respeito  do
encerramento do projeto Celas em Movimento.  5º ASSUNTO: Relatos sobre o Sistema Prisional –
5.1 Instituto Valenttinas - Greyce/Taise apresentar Projeto mulheres do Sistema Prisional –  Taise
apresenta  o  projeto  que  tem  foco  na  inclusão  das  mulheres  egressas do  sistema  prisional,  um
despertar para o empreendedorismo,  cursos e treinamentos,  focado no desejo e potencial  de cada
uma. Parcerias com empresas para incluir no mercado de trabalho. Apreciado pelo conselho como
importante, potente mecanismo para as mulheres. Com previsão de duração 5 meses com dois grupos
de 30 mulheres. Taise apresentou o projeto a direção do PFRJ, porem a Diretora Janaina saiu, agora
aguardar a nova direção. 5.2 Visita de Inspeção dia 22/10 PIJ e PRJ – confirmado Vinicius, Lizandra,
Cynthia, Nasser, o dia todo PRJ, PIJ, Semi-aberto e se der o feminino também. Verificar a situação
dos colchoes e ampliações de vagas. 5.3 Planejamento de Natal 2025 – Agendar conversa com OAB.
Fazer  card  de  campanha  de  natal,  definir  produto,  sugestões  chinelo  ou  toalha.  6º  ASSUNTO:
Informes Gerais:  6.1  Audiência Pública  Plano Pena Justa dia 30/10 as  19h30 –  Confirmado
audiência  pública,  será expedido ofícios pelo suporte  do legislativo  da Câmara de vereadores  de
Joinville-CVJ,  na  próxima  semana.  Cynthia  fala  da  participação  na  1º  Conferência  Regional  da
Defensoria Pública e sua Ouvidoria-Geral, na CVJ, hoje de manhã e que aproveitou o momento,
conversou  com  o  Procurador  do  município  e  com o  defensor  sobre  o  assunto.  6.2  Projeto  das
máquinas  de costura do PFRJ – Compradas  as máquinas,  aguardando a entrega.  7º ASSUNTO:
Encaminhamentos: Divulgar o card da Audiência Pública, fazer o card para a campanha de natal,
agendar visita do Victor e Cynthia com o Juiz, agendar conversa com a OAB sobre a campanha de
natal  2025.  8º ASSUNTO:  Encerramento – Não tendo nenhum assunto a ser tratado deu-se por
encerrada  a  reunião,  eu  Lisete  F.V.Ellmer  Auxiliar  Administrativa  do CCJ,  redigi  presente  ata.
Participaram da reunião: Ana Maria Flores,  Irecê Alves de Mello Donadel,  Cynthia M. P. da Luz,
Irma  Kniess,  Lisete  F.V.  Ellmer,  Lizandra  C.  da  Silveira,  Taise  Mees,  Victor  Augusto Pereira
Scheurer e Vinicius da Costa Pereira Arias.  Justificaram ausência:  Ana Lucia Martins, Ana Júlia
Vieira, Guilherme Megliorini,  Fábio de Castro Thomazini,  Nátali M.de Souza, Ruben Seefeld e
Samira Sinara de Souza.
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